



2004

травленный на
эских) округов,
им дальнейшей
звления.
жизни страны
ния целины, III
й эфир Прези-
дования и науки

Участие в крупных общественно-политических мероприятиях перемежалось с проведением совещаний по различным вопросам жизнедеятельности страны, поездками в регионы, приемами руководителей министерств и ведомств, акимов областей, гг. Астаны и Алматы, депутатов Парламента, представителей общественности.

По линии консультативно-совещательных органов при Президенте под председательством Н.А. Назарбаева прошли 2 заседания Совета иностранных инвесторов, а также 3 заседания Совета Безопасности страны, на которых были рассмотрены вопросы реализации Стратегии национальной безопасности до 2005 года, совершенствования Концепции внешней политики Казахстана и др.

Президент принял участие в расширенных заседаниях коллегий Комитета национальной безопасности и Министерства обороны, а также заслушал отчеты руководителей центральных и местных исполнительных органов, национальных компаний и институтов развития.

На постоянной основе Н.А. Назарбаев контактировал с депутатским корпусом. На приеме у Президента были спикеры палат Парламента. В сентябре и ноябре Глава государства участвовал в совместных заседаниях палат Парламента, в ноябре и декабре — заседаниях Мажилиса.

Насыщенным был и график рабочих поездок по стране. Глава государства посетил г. Алматы, Костанайскую, Акмолинскую, Кызылординскую, Актюбинскую, Западно-Казахстанскую, Южно-Казахстанскую, Алматинскую, Восточно-Казахстанскую области.

В течение года Н.А. Назарбаев неоднократно встречался с представителями общественности, в том числе по вопросам Государственной программы «Мәдени мұра» («Культурное наследие») на 2004–2006 годы, реализация которой началась в соответствии с Указом Президента от 13 января 2004 года.

Состоялись встречи с Президентом Национальной академии наук М.Ж. Журиновым, Президентом Академии минеральных ресурсов Г.Р. Бекжановым, академиками Национальной академии наук З.К. Кабдоловым и К.А. Сагадиевым, ректорами Казахского государственного женского педагогического института Ш.К. Беркимбаевой, Казахской национальной консерватории имени Курмангазы Ж.Я. Аубакировой, Казахского национального университета имени аль-Фараби Т.А. Кожамкуловым, директором юридического института Евразийского национального университета имени Л.Н. Гумилева М.А. Сарсембаевым, заслуженным артистом Казахстана К. Мыржықбаевым и др.

В конце года Н.А. Назарбаев принял участие в торжественной церемонии открытия новой резиденции Президента «Акорда» и первом пленарном заседании Мажилиса Парламента в новом здании на левобережье г. Астаны. Эти события стали символичным переходом Казахстана в новый этап политического развития.

В 2004 году основное внимание Главы государства в экономической сфере было сфокусировано на реструктуризации экономики и поиске возможностей для ее качественной диверсификации, способной создать базис для повышения конкурентоспособности государства в последующие годы.





5 января



6 января



7 января



8 января



9 января



Январь

экспорта продукции военного назначения в третьи страны; сохранении специализации предприятий и организаций, участвующих в производстве продукции военного назначения.

Углубление казахстанско-российского сотрудничества в топливно-энергетическом секторе было подтверждено подписанием соглашений между АО «Национальная нефтегазовая компания «КазМунайГаз» и ОАО «Лукойл» о совместной разработке месторождений в казахстанском секторе Каспия.



После завершения переговоров Н.А. Назарбаев и В.В. Путин приняли участие в торжественной церемонии открытия Года России в Казахстане, состоявшейся в столичном Конгресс-холле.

Выступая перед собравшимися, Н.А. Назарбаев подчеркнул: «Уверен, что Год России в Казахстане станет еще одним ярким подтверждением нашей дружбы. Казахстанско-российское партнерство обогатится новыми идеями, проектами и конкретными делами. На востоке говорят, что война испытывает храбреца, гнев — мудреца, нужда — друга. Наши народы прошли все мыслимые и немыслимые исторические испытания. Я уверен, что наши страны всегда будут привержены чувству дружбы, партнерства и союзничества. Это отвечает интересам как Казахстана, так и России» (см. Приложение).



Глава государства подписал законы «О ратификации Договора в форме обмена нотами между Республикой Казахстан, Комиссией европейских сообществ, программой развития Организации Объединенных Наций о внесении изменений в Соглашение об условиях работы регионального Экологического центра Центральной Азии» №519-II, «О ратификации Соглашения в форме обмена нотами между Правительством Республики Казахстан и Правительством Японии о привлечении гранта Правительства Японии для осуществления проекта «Водоснабжение сельских населенных пунктов в Республике Казахстан» №520-II.

Президент также подписал Указ «О подписании меморандума между Республикой Казахстан и Российской Федерацией о дальнейшем развитии сотрудничества по вопросам обеспечения функционирования космодрома «Байконур» №1276.



Лановой Василий
СССР. Родился 16
С 1957 года актер
театра имени Е.Б. Вахтанг
Корчагин», «Алые паруса
«Семнадцать мгновений ве

еменович –
нваря 1934
сударствен
а. Снимался
«Война и

ске.
скогс



17 января





28 января



29 января

